

МУДРОСТЬ ВОСТОКА, ИЛИ АРОМАТ ВОСТОЧНЫХ ПРЯНОСТЕЙ

Обсуждение романа известного азербайджанского писателя **Эльчина Сафарли «Рецепты счастья. Дневник восточного кулинара»** состоялось 10 января на первом в этом году заседании литературного клуба «Читатели».

Участники клуба сошлись во мнении, что Эльчин Сафарли – тонко чувствующий, душевный писатель.

Хотя книга рассказывает о приготовлении вкусных блюд восточной кухни, она заставляет задумываться о многом. «Читая книги, мы словно впитываем аромат восточных пряностей и вместе с тем познаем восточную мудрость», – отметили присутствующие на встрече. «Читателям» понравилось, что каждый рецепт в книге – это своя история, которая то вдохновляет, то веселит, то навеивает грусть и, более того, отражает незабываемый турецкий колорит.



Нельзя не отметить, что, пополняя копилку рецептов, автор призывает любить всем сердцем, помогать другим, прислушиваться к себе и к миру. Ведь прекрасно, когда можно уметь радоваться тому, что есть в жизни!

В святочную неделю, когда происходило обсуждение романа, участники клуба решили погадать по книге. Предсказания у всех

получились позитивными, и кое-кто даже задумался после прочитанных в книге строчках о собаке, не завести ли ему питомца.

В конце все единодушно решили, что произведение Эльчина Сафарли «Рецепты счастья. Дневник восточного кулинара» – лучшая мотивационная художественная книга.